



## POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno studenta:** Bc. Michaela Hejná

**Název diplomové práce:** Identifikace dopadů kurzových rizik v podniku

**Cíl práce:** Cílem diplomové práce bylo identifikovat dopady kurzového rizika na vybranou společnost a navrhnout doporučení, která by společnost mohla využít pro minimalizaci dopadů kurzového rizika.

**Jméno vedoucího diplomové práce:** doc. PhDr. Ing. Pavla Bednářová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu studujícím:</b>				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů studentem		X		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou, vč. odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou, vč. odkazů a citací			X	
<b>IV. Posouzení výsledku kontroly plagiátorství:</b>				
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			X
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření, úrovně spolupráce studenta s vedoucím práce, formální úpravy a práce s literaturou a její citace (uvedte na druhou stranu posudku).

**Otázky k obhajobě diplomové práce:**

- 1) Budou konkrétní doporučení DP využita ve firmě? Pokud ano, která?
- 2) Na str. 60 je uvedeno, že: "Naopak transakce v USD společnost vůbec nezajišťuje, jelikož objem transakcí vedených v této měně zaujímá pouze 7 %." V jakém případě by bylo vhodné přistoupit k zajištění i transakcí v USD?

**Práci doporučuji\* – nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)**

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře**

**Datum:** 15. 1. 2024

.....  
Podpis vedoucího diplomové práce



Cílem diplomové práce bylo identifikovat dopady kurzového rizika ve společnosti Crystalex CZ, s. r. o., zhodnotit současné zajištění a navrhnout pro společnost doporučení, jak eliminovat negativní dopady kurzového rizika na její chod. Cíle práce byly splněny, použité metody práce jsou adekvátní a vhodné, hloubka provedené analýzy je velmi dobrá.

Diplomová práce je logicky členěna, teoretická východiska jsou využita v analytické části, výsledky literární rešerše jsou částečně komparovány s dosaženými výsledky. V praktické části se diplomová práce věnovala konkrétním typům zajištění proti kurzovému riziku, které společnost využívala ve zkoumaných letech 2021–2023. Na základě poskytnutých interních materiálů byly detekovány kurzové zisky a kurzové ztráty a na základě vzorových příkladů byly vyvozeny závěry a dvě konkrétní doporučení.

Citační schopnosti autorky jsou na velmi dobré úrovni, stejně tak i práce s českou literaturou, zahraničních zdrojů je v DP citováno omezené množství. Formální, stylistická i jazyková úroveň je velmi dobrá, v práci jsou použity tabulky, které jsou vhodně propojeny s textem.

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou velmi dobře.